

ЗВЕЗДА

Газета выходит по пятницам

Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА
27 декабря
2019 года
№ 52
(10220)

Новомалыклинская районная общественно-политическая газета. Основана 24 октября 1930 года

С НОВЫМ 2020 ГОДОМ!

Уважаемые жители
Новомалыклинского района!

Примите искренние поздравления с наступающим
Новым 2020 годом!



Новый год – это не просто начало нового календаря, это новые надежды, успехи, победы. Мы с уверенностью смотрим в завтрашний день и для оптимизма у нас есть все основания – ясные и конкретные планы социально-экономического развития, реальные возможности их воплощения в жизнь! 2019 год для Новомалыклинского района стал достаточно успешным.

Огромную поддержку и помощь в наших делах и начинаниях на протяжении всего года, как и прежде, нам оказывало Правительство Ульяновской области, лично Губернатор Сергей Иванович Морозов и депутат Законодательного Собрания Ульяновской области Хайруллин Рамиль Надирович.

Выражаю огромную признательность и благодарность каждому жителю за созидательный труд, за активную жизненную позицию, инициативу и неравнодушие к судьбе Новомалыклинского района.

Желаю всем мира, ярких солнечных дней, добрых и радостных событий, счастья, благополучия в наступающем году!

Пусть он всем нам подарит счастье, будет спокойным и добрым, принесет много приятных и ярких моментов в личной и общественной жизни.

С уважением,
Глава администрации МО «Новомалыклинский район»
А.Д. ПУРЕШКИНА

Новогоднее обращение Губернатора
Ульяновской области С.И. Морозова

Уважаемые земляки! Дорогие друзья!

2019 год стремительно уходит в прошлое. Провожая его, мы по традиции вспоминаем значимые события, которые он принёс в нашу жизнь. Уверен, что для каждого ульяновца в нем было много светлых и радостных моментов.

В Год театра в России мы распахнули двери в новые дома культуры, оснастили новыми музыкальными инструментами школы искусств и начали долгожданную реконструкцию Ленинского мемориала. Ульяновская область с достоинством приняла крупные спортивные международные события – XX Чемпионат мира по стрельбе из арбалета и I Всемирный фестиваль боевых искусств ТАФИСА. В Год изобретательства и инноваций вместе со всей страной мы перешли на цифровое телевидение, открыли в учебных заведениях новые «Точки роста» и детский сад. Легендарный ульяновский завод «Авиастар-СП», со-



вершив прорыв в производстве, успешно выполняет крупный госзаказ. Активно реализуя национальные проекты Президента России, мы стремительно движемся к новым рубежам и свершениям. С большим жизненным опытом мы стоим на пороге великого Года национальной памяти и славы. Уже в следующем году мы будем праздновать 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. С глубоким уважением мы почтим своих предков, воювавших за нашу Родину.

В Новый год мы все вместе слушаем бой легендарных кремлёвских курантов, которые звучат на весь наш вроде бы огромный, но в то же время такой маленький мир. Проводив с благодарностью 2019-ый год, мы встречаем юный 2020-ый. Будущий Год молодых, несомненно, откроет много новых возможностей для роста, позволит закрепить результаты и преумножить достигнутое.

У Нового года есть счастливая особенность – он в одну секунду зачеркивает всё плохое, что случилось в прошедшем году и дарит шанс начать всё с чистого листа. Снова пойти на штурм тех вершин, что не покорились нам прежде. Простить тех, кто вольно или невольно обидел нас, и попросить прощения у тех, кого обидели мы. Но, главное, он дает нам силы поставить перед собой новые цели и идти к ним с новым упорством. В эту ночь мы открываем для себя неизведанные горизонты свершений и верим, что все получится. Силу для этих свершений дают нам те, кто рядом – наша семья, наши родители, наши дети, наши друзья. Обнимите их сегодня, скажите самые добрые слова, пусть они почувствуют тепло ваших сердец.

Загадывая желания в последнюю минуту уходящего года, мы едины. Мы желаем всего самого доброго себе и своим близким, своим друзьям, своей Родине. Так пусть это единство сохранится на весь год. Тогда мы точно справимся со всеми вызовами и возьмем все вершины. Желаю вам, чтобы исполнились эти самые заветные желания. Пусть ваш дом всегда будет полон любви, тепла и достатка.

С Новым годом!

Основные итоги 2019 года



В 2019 году в рамках реализации мероприятий государственной программы Ульяновской области «Формирование комфортной городской среды» выделено финансирование из областного бюджета Ульяновской области в сумме 9461,95 тыс. рублей, в том числе 5 млн рублей на выполнение работ по благоустройству площади Флага в с.Новая Малыкла и 4461,95 тыс. рублей выделено на благоустройство 7 ТОСов.



тройство парка Победы по ул.Советской.

В с.Абдреево начато строительство народного парка. Установлена изгородь, уложен тротуар, посажены саженцы деревьев. Приобретена детская площадка, скамейки и урны, которые будут установлены весной.

Проведены работы по техническому перевооружению сетей газораспределения для вновь застраиваемых участков по ул.Октябрьская с.Средняя Якушка.

Район обеспечивает производство 25% мяса в области.

В течение года открылось 46 новых субъектов бизнеса.

Намолочено зерновых 82,2 тыс. тонн, подсолнечника 17,3 тыс. тонн.

В рамках Национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» построена новая подъездная дорога к маслоэкстракционному заводу в с.Станция Якушка.

Всего в 2019 г. отремонтировано 16948 кв. м дорог. Дороги от-



ремонтированы в с.Вороний Куст, с.Средний Сантимир, с.Средняя Якушка, с.Новая Куликовка и с.Верхняя Якушка.

В МОУ Верхнеякушкинская ООШ завершено строительство пристроя на 60 ученических мест. Уже с 1 сентября дети с.Верхняя



Якушка учатся в современной комфортной школе.

В 2019 году 4000,00 тыс.руб. направлено на ремонт МОУ Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза М.С.Чернова. Заменены (частично) деревянные окна на конструкции ПВХ в здании МОУ Среднеякушкинская СОШ.



В рамках реализации национального проекта «Образование», регионального проекта «Современная школа» МОУ Новомалыклинская СОШ и МОУ Новочеремшанская СОШ были включены в программу по созданию и развитию цифровой образовательной среды центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Было закуплено цифровое оборудование, оборудование для шахматной зоны и конструктор для практико-ориентированного изучения устройства и принципа работы механических моделей различной степени сложности, тренажеры-манекены, учебные пособия для практического

обучения на уроках ОБЖ.

Призером телевизионной передачи всероссийской олимпиады «Умники и умницы» стала Захарова Алёна, учащаяся МОУ Новомалыклинская СОШ, которая успешно прошла все этапы данной олимпиады. Кроме того, Алёна получила 100 баллов по истории при сдаче единого государственного экзамена.

1 место в муниципальном этапе регионального конкурса «Ученик года-2020» заняла Ещеркина Дарья, учащаяся МОУ Новомалыклинская СОШ им.Героя Советского Союза М.С.Чернова. Она будет представлять наш район в региональном этапе конкурса.

(Окончание на стр.5)



Администрация села Елховый Куст выражает искреннюю благодарность всем, кто принял активное участие в организации и проведении праздника 320-летия села. Торжество прошло на высоком уровне!

Большой вклад в организацию праздника внесли спонсоры и организаторы: ООО «Агрофирма Поволжья», ООО «Анама - Земля», Мечеть № 2, Мечеть №1, Сафин Р.Х., Фаритов М.М., Гафин М.М., Гафин К.М., Калимуллин Рамиль и Фидария, Хафизуллов Г.Г., Гильметдинов Ф.Н., Хафизуллова Н.Д., Гильметдинов Р.Ф., Сафин Р.Р., Мухутдинова Ф.Г., Ярулловы Салимзян и Гульфия, Баязитовы Габдулахат и Залифия, Летфуллова А.Г., Курбаева З.Д., Хасиятулловы Рамиль и Альфия, Латухина Е.А., Мухутдиновы Миннамин и Равия, Яруллов Р.Н., Мингазина А.Ш., Хаснуллова В.Д., Сафина Ф.И., Гильметдинова З.Г., Ямалетдинов А.Д., Сафиулов Н.Л., Рахматулин А.А., Гайнулловы Шавкат и Закия, Хайретдиновы Камиль и Ислямия, Шагвалиев Ф.М., Нуруллово А.К., Хасиятуллово Р.Т., Насибуллов Р.Р., Хафизуллова Г.М., Ярул-

лов С.Ф., Миннигулов А.Ш., Гайнетдинов А.А., Сафин М.А., Хафизуллова Р.И., Хафизуллова Р.А., Мингазина А.Ш., Минибаева З.Х., Зарипова Р.А., Газизова С.Т., Сафина В.И., Ибатуллово Р.Р., Халиуллова З.М., оргкомитет с.Елховый Куст и все жители села. Рахматулиной И.В. отдельная благодарность за выставку по бисероплетению. Хотим поблагодарить Сабитову Н.С. за выпечку. Все были в восторге от аромата пирогов. Благодарим работников учреждения культуры «Центр культуры и досуга «Радуга», творческие самодеятельные коллективы г.Димитровграда, молодежь, учреждения образования, детей, всех, создавших праздничное настроение и яркое представление, подаривших нам большой праздник!

Благодаря ответственности и взаимопониманию всех участников, а также при активной поддержке населения села Елховый Куст, праздник удался на славу! Выражаем всем огромную благодарность! Желаем всем крепкого здоровья, счастья, дальнейших успехов и плодотворной работы во имя процветания родной земли!

В регионе подвели итоги в животноводческой отрасли

Развитие животноводства является одной из приоритетных задач агропромышленного комплекса региона, которые находятся на личном контроле Губернатора Сергея Морозова.

«В рамках решения задач, поставленных Президентом Владимиром Путиным в национальном проекте «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» за последние два года были построены новые комплексы ООО «Агро-Нептун», ООО «Калатея», ООО «КФХ «Возрождение», ООО «Агрофирма «Тетюшское», ООО «Хмельское». В сентябре состоялось открытие животноводческого комплекса на 520 голов дойного стада СХПК «Новая жизнь» Чердаклинского района. Общая производственная мощность указанных проектов составляет 24 тысячи литров молока ежегодно. Помимо этого, в целях увеличения продуктивности молочного стада в регионе проведена масштабная работа по обновлению генофонда крупного рогатого скота», - сообщил заместитель Председателя Правительства - Министр агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области Михаил Семёнкин.

Напомним, 29 ноября между Министерством сельского хозяйства области и АО «Головной центр по воспроизводству сельскохозяйственных животных» было подписано соглашение, направленное на развитие отрасли. Договор предус-

матривает создание условий для совершенствования племенного дела и сохранения ценных, высокопродуктивных пород сельскохозяйственных животных.

Благодаря таким инвестиционным проектам в сфере свиноводства и птицеводства, как ООО «СКИК Новомалыклинский», ООО «Р.О.С.-Бекон», ООО «Золотой колос» и ООО «ЭкоФермаРус», увеличились темпы производства мяса. По показателям выработки молока Ульяновская область занимает четвертое место из 14 субъектов Приволжского федерального округа. Так, рост производства продукции в регионе составил 103,7%, в ПФО - 101,9%, средний по Российской Федерации - 101,7%. В 2019 году за счёт строительства и реконструкции создано 560 скотомест для дойного стада. По итогам года в расчёте на одну корову надой составляет свыше 5000 кг, что превышает значение аналогичного показателя 2018 года на 8,5%. Объём валового надоя молока увеличился на 3,8 тысяч тонн и составил 202 тысячи тонн. Помимо этого, производство скота и птицы на убой во всех хозяйствах составляет порядка 59 тысяч тонн, что на 3,7% больше уровня 2018 года. На конец 2019 года численность свиней во всех категориях хозяйств составляет около 218 тысяч голов, что на 2,5% больше, чем в 2018 году.

Для справки

По информации отдела по развитию сельских территорий управления экономического и стратегического планирования администра-

ции МО «Новомалыклинский район», поголовье свиней в районе на 1 декабря 2019 года составляет 47238 голов. Лучшим хозяйством по производственным показателям в сфере животноводства в 2019 году в муниципалитете стало ООО «Свиноводческий комплекс интенсивного кормления Новомалыклинский» (рук. Хайруллин Рамиль Надирович). ООО «СКИК Новомалыклинский» сохранил поголовье свиней - 45 740 голов (97% всего свиноголовья в Новомалыклинском районе), увеличив производство мяса свинины на 25% к уровню 2018 года.

- Валовое производство мяса в Новомалыклинском районе по итогам 11 месяцев текущего года составило 9 440 тонн (рост 28% к аналогичному периоду прошлого года), в том числе производство свинины выросло на 25%, а производство мяса птицы увеличилось в 2 раза. Общее поголовье крупного рогатого скота, включая поголовье в крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйствах, на 1 декабря текущего года составило 5401 голов (99% к уровню прошлого года), из них коров 2718 голов (к уровню прошлого года уменьшилось на 4 головы). Валовой надой молока составил 17002 тонн (85% к уровню прошлого года), при этом надой молока в расчёте на одну корову сохранился на уровне 2018 года. Поголовье птицы на 1 декабря составляло 54 586 голов, из которых 37695 голов содержится в ООО «ЭкоФермаРус». Мяса птицы на этот период произведено за истекший период текущего года 286 тонн - на 143 тонны выше прошлого года, - пояснил начальник отдела по развитию сельских территорий управления экономического и стратегического планирования администрации МО «Новомалыклинский район» Юрий Шаталин.



Совсем не главное года

5 января наш старинный друг Владимир Петрович Матвеев отмечает свой 75-летний юбилей.

Владимир Петрович родился в многодетной семье, окончил Новомалыклинскую среднюю школу, отслужил три года в ракетных войсках Советской Армии и начал трудовую деятельность слесарем на заводе синтетического каучука в г.Тольятти.

В 1971 году вернулся на свою малую родину. Вся его дальнейшая жизнь связана с Новомалыклинским районом: он работал заведующим организационным отделом райкома комсомола, секретарём партбюро колхоза «Красный Октябрь», председателем колхозов «Красный Трудовик», и «Красная Звезда», главным агрономом крупнейшего в Ульяновской области колхоза «Родина». На всех участках работы он зарекомендовал себя грамотным, эрудированным специалистом, применявшим на производстве передовые методы и технологии своего времени.

Владимир Петрович всегда отличался высоким профессионализмом и целеустремленностью в работе, неиссякаемой энергией и бодростью духа, талантом лидера, зрелостью жизненных суждений, тесным кругом соратников и друзей. Это неподражаемый человек, сочетающий активную жизненную позицию и социальную гибкость, оптимизм, мужественность и доброту.

В день юбилея желаем Владимиру Петровичу здоровья, благополучия, и пусть рядом всегда будут люди, лучшие из всех, а дети, внуки и правнуки, родные, друзья и все, кого он ждёт, непременно придут в его скромный гостеприимный дом.

Знай, что возраст, понятие такое, что совсем не главное года, если ты противиться покою, значит, твоя молодость жива.

Желаем жизненной стойкости и оптимизма, гармонии в душе, радости жизни, любви близких, родных и друзей.

Комсомольцы района 70-х и 80-х годов XX века.

Изменения в главный финансовый документ региона на 2020 год вносятся в связи с уточненным объемом безвозмездной помощи из федерального центра и налоговыми и неналоговыми поступлениями в общей сумме 6,6 млрд рублей. Таким образом, доходы составят 67 млрд рублей, расходы спрогнозированы в размере 67,9 млрд рублей. «После совместной работы с депутатами было принято решение направить на отрасль «Здравоохранение» более одного миллиарда рублей, в том числе на лекарственное обеспечение будет дополнительно выделено 282 млн рублей, а общая сумма в целом составит 885 млн рублей. На ремонт отраслевых учреждений предусмотрено 119 млн рублей, приобретение квартир для медицинских работников - 5 млн рублей и на погашение задолженности по исполнительным листам - 492 млн рублей. Данные средства помогут в следующем году здравоохранению начать работу с «чистого листа» и вывести ее на новый уровень», - отметила Министр финансов региона Екатерина Буцкая.

Кроме того, денежные средства направляются на переселение граждан из аварийного жилищного фонда - 107 млн рублей, мероприятия по газификации и водо-

Бюджет области 2020 года - более 67 млрд рублей

18 декабря на заседании Законодательного Собрания региона одобрен законопроект о внесении изменений в региональную казну на этот год. Данный документ подписан и направлен на рассмотрение в областной парламент Губернатором Сергеем Морозовым.

снабжению населённых пунктов - 160 млн рублей, обеспечение жильем детей-сирот - 30 млн рублей.

«Средства пойдут на развитие образования и здравоохранения. Особенно радует, что в будущем году начнется ремонт Сурской и Майнской районных больниц - это финансовое вложение в первичное медицинское звено, о важности которого неоднократно говорил Президент России Владимир Путин. В региональный бюджет также заложены деньги на такие востребованные населением программы, как обновление городского транспорта, водоснабжение и газификация сельских территорий, ремонт ДК «Восход» в Димитровграде и областной детской библиотеки имени С.Т. Аксакова в Ульяновске, разработка проектно-сметной документации на строительство поликлиники

на Нижней Террасе. Дополнительную поддержку получат и ТОСы. Мы намерены вести жесткий контроль за эффективностью расходования средств, потому что поступившая в бюджет сумма действительно большая», - сообщил председатель комитета по бюджету и экономической политике Александр Чепухин.

Кроме того, единогласно были одобрены изменения в бюджете текущего года. Планируется, что по итогам 2019 года в связи с дополнительными поступлениями доходов составят 62,7 млрд рублей. С целью своевременного финансирования первоочередных и социально значимых расходов дополнительные средства направляются на повышение заработной платы - более 1,2 млрд рублей и меры социальной поддержки - 438 млн рублей.



Сход граждан в селе Эчкаюм

19 декабря в селе Эчкаюм прошёл сход граждан, где обсудили общие вопросы и участие жителей в конкурсном отборе проектов поддержки местных инициатив граждан. Жители единогласно проголосовали за проект по ремонту дороги по ул. Солдатская в п. Новый Сантимир.

Понедельник, 30 декабря

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Вторник, 31 декабря

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Среда, 01 января

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Четверг, 02 января

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, age rating).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, age rating).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, age rating).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, age rating).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, age rating).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, age rating).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, age rating).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, age rating).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

СТРАНА



Президент РФ Владимир Путин награждает государственными наградами деятелей искусства, среди них вице-президент Российской академии художеств Андрей Золотов и артист театра имени Моссовета Александр Домогаров, соответствующий указ размещен на официальном интернет-портале правовой информации. "За большой вклад в развитие отечественной культуры и искусства, многолетнюю плодотворную деятельность наградить Орденом Александра Невского Золотова Андрея Андреевича - вице-президента федерального государственного бюджетного учреждения "Российская академия художеств", - говорится в документе.

Путин: сокращенная рабочая неделя для женщин на селе обеспечена. Президент России В. Путин заявил, что права женщин, работающих на селе, на сокращенную рабочую неделю надежно обеспечены, это отражено в трудовом законодательстве. На встрече с президентом, где обсуждались вопросы развития сельского хозяйства, одна из участниц, член профсоюза, попросила, чтобы работающие на селе женщины сохранили гарантию в обеспечение 36-часовой рабочей недели, за что выступают профсоюзы. "Профсоюзы должны бороться за интересы трудящихся, но, как говорится, в данном случае, не сердитесь только, ломиться в открытую дверь не нужно, потому что права надежно обеспечены. Если у работника есть на что-то право, то работодатель обязан это исполнить", - добавил президент.

Путин: отказ бывших республик СССР посетить парад Победы будет ошибкой. Отказ любого из лидеров республик бывшего СССР приехать в Москву на празднование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне был бы ошибкой, так как будет означать, что они не проявляют должного уважения к павшим, заявил президент РФ Владимир Путин. "Это их право, но если кто-то не приедет в силу каких-то сегодняшних особенностей наших межгосударственных отношений, думаю, что для них это было бы большой ошибкой. Потому что это будет означать, что они не проявляют должного уважения к тем людям, которые боролись и отдали свою жизнь за независимость их собственной родины", - заявил Путин на своей ежегодной большой пресс-конференции.

Путин осудил рассуждения про сдачу Ленинграда во время ВОВ. Президент РФ Владимир Путин признался, что ему хочется назвать придурками тех, кто рассуждает о возможности сдать Ленинград во время Великой Отечественной войны. "В документах нацистской Германии - часть населения славянского использовать на работах, большую часть - за Урал, на северные территории, на вымирание. Речь шла не просто о сохранении государственности, речь шла о сохранении этноса восточнославянского, русских и тех же самых украинцев... Поэтому когда я слышу, что "было бы хорошо Ленинград сдать" и так далее, мне хочется сказать: "Вы придурки, нет? Вас бы никого не было - тех, кто так сегодня рассуждает", - заявил Путин.

Определены векторы развития региона

Пресс-конференция Президента России Владимира Путина определила ключевые векторы развития регионов на предстоящий год.

Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов поручил членам Правительства в короткие сроки предоставить план реализации посылов, обозначенных главой государства. «Ежегодно наш лидер выходит на прямой и честный диалог с тысячами журналистов из самых разных СМИ, как российских, так и зарубежных, и достойно держит ответ. Глава государства в своих ответах четко обозначил стратегию развития страны на ближайшие годы, и она полностью согласуется с теми запросами, которые ставят перед нами люди. Это и увеличение благосостояния жителей, и улучшение качества здравоохранения, и вопросы противодействия коррупции, и многое другое. Отрадно позиция главы государства по отношению к памяти воинов - освободителей, советских солдат, спасших мир от «коричневой чумы». 2020 год объявлен Президентом Годом памяти и славы. Ульяновская область, как и все другие регионы нашей великой страны, сделает всё, чтобы сохранить для потомков правдивую историю подвигов наших отцов и матерей, дедушек и бабушек», - заявил Сергей Морозов.

Как отметил Губернатор, форматы прямого общения с населением, введенные Президентом, помогают получить срез актуальных проблем, решать самые острые вопросы, которые ставят люди перед властью. В Ульяновской области проходит месячник прямых линий, личных приемов граждан «Решаем Вместе». Предварительные его итоги позволяют понять, где и как нужно скорректировать свои действия, кому нужна срочная помощь, как должна развиваться Ульяновская область в ближайшие несколько лет.

Регион продолжает выполнять поставленные в национальном проекте «Здравоохранение» Президентом России Владимиром Путиным задачи по сокращению показателей смертности.

«По поручению Губернатора в области реализуется комплекс мер, направленных на решение задач по улучшению демографических показателей, обозначенных в нацпроекте. За десять месяцев этого года уровень общей смертности снизился в регионе на 2%. Благодаря развитию кардиологической службы количество летальных исходов от инфарктов уменьшилось на 8,3%. Показатель младенческой смертности сократился на 25,5%. Кроме того, в этом году значительно уменьшилась смертность в классе болезней органов пищеварения, дыхания, болезней эндокринной и нервной систем, а также от внешних причин и некоторых инфекционных и паразитарных болезней, в том числе от туберкулеза. В регионе есть дополнительные резервы, чтобы эффективно исполнять указ Президента. Мы продолжим нара-

Почему многодетные семьи не получают льготы от района?

Продолжается публикация обращения жителей Новомалыклинского района, поступившие на «Прямую линию» Губернатора Ульяновской области С.И.Морозова.

Великой Победе - 75 лет



Губернатор предлагает ввести стандарт благополучия пенсионеров



Подведены итоги работы регионального Совета ветеранов в 2019 году и обсуждены планы на будущее. Ключевыми вопросами заседания стали подготовка к проведению Года памяти и славы, а также патриотическое воспитание молодежи в рамках празднования 75-й годовщины Победы.

«Необходимо принять региональный стандарт благополучия пенсионеров. Для этого мы вместе с Советом ветеранов рассмотрим

всю существующую систему работы со старшим поколением и внесем соответствующие изменения. В первую очередь, они должны коснуться улучшения качества оказания медицинской помощи пожилым людям. Президент России Владимир Путин 2020 год объявил Годом памяти и славы. Предлагаю создать и реализовать в Ульяновской области стандарт парков Победы. Важно, чтобы для молодежи была представлена наглядная информация о героях войны, о ключевых сражениях, о трудовых подвигах наших жителей. Нам следует с особой тщательностью организовать работу по сохранению памяти о Великой Отечественной войне», -

сказал Сергей Морозов.

С 25 декабря 2019 года начнется выдача первых электронных карт для бесплатного проезда ветеранов Великой Отечественной войны с сопровождающими на общественном транспорте. Льготой смогут воспользоваться инвалиды и участники войны, солдаты последнего военного призыва, жители блокадного Ленинграда, бывшие несовершеннолетние узники фашизма. Глава региона отметил, что внесено предложение о возможности предоставления права бесплатного проезда ветеранам и пенсионерам на городском электротранспорте.

В регионе формируется уникальная многоплановая модель взаимодействия власти и ветеранских организаций. Работают «серебряные» министерства и администрации, которые аккумулируют и выносят на обсуждение вопросы, связанные с повышением качества жизни старшего поколения. Сергей Морозов поручил разработать проект «Ветеран года» с рядом номинаций для поощрения жителей пенсионного возраста за активное участие в общественной жизни Ульяновской области.

Продолжают реализовываться программы для старшего поколения, в числе которых «Социальный туризм», «Тимуровцы информационного общества», «Серебряный университет» на базе пансионата для граждан пожилого возраста в р.п. Языково, «Серебряное волонтерство», «Серебряные каникулы». Также успешно функционируют центры активного долголетия.

Участники Совета выступили с предложением продолжить работу по присвоению школам имен Героев Советского Союза и полных кавалеров Ордена Славы. В настоящее время 44 школы на территории региона носят имена героев-фронтовиков.

Национальные проекты

Смертность снизилась на 2 процента

Уровень общей смертности в Ульяновской области за десять месяцев снизился на 2%.

щивать объемы высокотехнологичной медицинской помощи и развивать передовые технологии», - отметила и.о. Министра здравоохранения Ульяновской области Инна Чигирева.

Напомним, достижение положительной динамики стало возможным в результате реализации комплекса мер по повышению эффективности работы системы здравоохранения. В их числе обновление оборудования и санитарного транспорта, внедрение новых технологий, в том числе посредством государственно-частного партнерства, привлечение в отрасль новых кадров.

По словам главного внештатного neonатолога Минздрава региона Тимура Гайнетдинова, очень важно, что на самом высоком государственном уровне уделяется внимание совершенствованию трехуровневой системы перинатальной

помощи и выхаживанию детей, родившихся с очень низкой и экстремально низкой массой тела.

Для справки

На базе отделения Областного государственного казенного учреждения социальной защиты населения Ульяновской области по Новомалыклинскому району продолжает работу служба «Мобильная бригада». В составе мобильной бригады работают медицинские и социальные работники и сотрудники администрации, которые при необходимости помогают пенсионерам составлять заявления на

оказание социальной помощи, доставляют граждан пожилого возраста в больницу на обследование или госпитализацию.

На 1 декабря 2019 года службой «Мобильная бригада» в ГУЗ «Новомалыклинская районная больница» доставлено и обследовано 228 человек, совершено 50 выездов.

Примечательным событием уходящего 2020 года стало открытие нового модульного фельдшерско-акушерского пункта в с.Средний Сантимир, построенного по программе «Развитие здравоохранения в Ульяновской области на 2014-2020 годы».



Спрашивали - отвечаем

ше за садик была льгота 50%, сейчас уже года 2 как убрали».

Вот как прокомментировали данный вопрос в администрации МО «Новомалыклинский район»:

«Политика государства направлена на поддержку семей с детьми. Главное, чтобы эта поддержка была, и не важно, из какого это бюджета. Ранее льготами пользовались только многодетные семьи в размере 25 % оплаты за присмотр и уход за ребенком в детском саду. Теперь поддержкой государства пользуются все семьи,

имеющие детей: 20% размера оплаты на первого ребенка; 50% размера оплаты на второго ребенка; 70% размера оплаты на третьего и последующих детей.

За подробной консультацией о мерах социальной поддержки в Новомалыклинском районе вы можете обратиться в органы социальной защиты населения по Новомалыклинскому району по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30 (контактные телефоны 8 (84-235) 2-21-05, 2-12-65) или записаться на личный прием граждан к главе администрации района Анастасии Пурескиной, где вам подробно будут даны разъяснения».



С Новым 2020 годом!

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Этот светлый, близкий каждому человеку праздник, мы, как правило, отмечаем в кругу семьи, самых близких людей. Поэтому в первую очередь желаю всем вам простого человеческого счастья!

Пусть праздничные дни будут наполнены теплом и уютом, ваши родные и близкие – живы-здоровы, а Новый год принесет в нашу жизнь согласие, радость и прекрасное настроение! Под звон кремлевских курантов не забудьте по традиции загадать добрые желания, и пусть они непременно сбудутся!

Председатель Законодательного Собрания Ульяновской области
В.В.МАЛЫШЕВ

Дорогие друзья, уважаемые земляки!



От лица регионального отделения партии «Единая Россия» и себя лично поздравляю вас с наступающими новогодними праздниками.

Хочу пожелать вам счастья и здоровья, семейного тепла и уюта.

Пусть в новом 2020 году вам сопутствует удача, всегда находятся силы и возможности для реализа-

ции самых смелых планов. Давайте помнить, что из маленьких дел складывается общее дело, а процветание родного края невозможно без благополучия каждого отдельного человека.

Желаю успеха в личных и наших общих начинаниях, интересных задач и больших достижений!

С новым 2020 годом!

Василий ГВОЗДЕВ,
Секретарь Ульяновского
регионального отделения
партии «Единая Россия»

Новогодние поздравления...

Дарья Ещеркина, ученица Новомалыклинской СОШ, победитель муниципального этапа регионального конкурса "Ученик года -2020":



Наступает самый яркий и замечательный праздник Новый год! Осталось совсем чуть-чуть, а сколько всего еще нужно успеть... Например, сделать последнюю в этом году фотографию, разослать поздравления друзьям и близким, и даже если давно не веришь в Деда Мороза, так и хочется загадать самое сумасшедшее желание и всем сердцем поверить в то, что оно обязательно исполнится! Хочется всем пожелать, чтобы в наступающем году с нами произошло то самое чудо, о котором мы все так мечтаем. В Новый год хочется быть ближе к родным, близким, любимым людям. Цените тех, кто идет рядом с вами, помогает и поддерживает в любых начинаниях, верит и ценит, несмотря ни на что. Любовь способна перевернуть мир. Важно лишь никогда не терять веры в лучшее, и даже если придется столкнуться с трудностями, то ни за что

не опускайте руки, ведь любые трудности делают нас только сильнее и крепче. Желаю, чтобы каждая ваша идея была гениальной и удивляла всех друзей и близких! Пусть предстоящий год подарит возможность осуществить грандиозные планы, а все неудачи пусть забудутся и навсегда останутся в прошлом! С радостью встречайте Новый год и с уверенностью каждый новый день!

Анатолий Маркин, председатель Совета ветеранов войны и труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов МО «Новомалыклинский район»:



Уважаемые новомалыклинцы! От имени районного Совета ветеранов войны и труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, а также от себя лично поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством! От всего сердца желаю крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех делах. Чтобы в наступающем году у вас было больше светлых праздников, напол-

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Новый фельдшерско-акушерский пункт открыт в с. Средний Сантими́р. Приобретено новое оборудование, в том числе лектродиагностика, аппарат ИВЛ, дефибриллятор, ЭКГ.

На территории района действует 8 центров активного долголетия: с.Средний Сантими́р, с.Высокий Колок, с.Старая Бесовка, с.Нижняя Якушка, Станция Якушка, с.Новочеремшанск, с.Новая Малыкла, с. Александровка.

Завершено строительство нового здания сельского клуба в с.Средний Сантими́р в рамках национального проекта «Культура» на общую сумму 16 225,9 тыс. рублей.



Основные итоги 2019 года



В рамках Года национальностей в районе прошли традиционные праздники - Сабантуй, Акатуй и Шумбрат.



Благоустроен родник Ивановский на реке Большой Черемшан.



С 1 января 2019 года на территории Новомалыклинского района стартовал проект «Комплексная система обращения с ТКО». Установлено 460 контейнеров. С января 2020 года муниципалитет полностью переходит на контейнерный сбор и вывоз твердых коммунальных отходов.

По проекту "Поддержка местных инициатив граждан" в 2019 году закончена работа по замене водонапорной башни в с.Старый Сантими́р.



С подробными итогами работы в 2019 году, а также целями и задачами на 2020 год можно ознакомиться на официальном сайте администрации МО «Новомалыклинский район» <http://nmalykla.ulregion.ru/>.



ненных душевным теплом и счастьем!

Мария Карягина, председатель Новомалыклинского РайПО:



Дорогие новомалыклинцы! От лица всех работников Новомалыклинского районного потребительского общества поздравляю вас с приближающимися новогодними праздниками. Новый год, несомненно, самый радостный и долгожданный семейный праздник, который дарит нам возможность собраться с самыми близкими и родными людьми, ощутить тепло живого общения, наметить планы на будущее. В Новый год мы под бой курантов вновь вспомним достижения, порадуемся успехам и загадаем желания на будущее. Рождество же наполнит нас чувствами милосердия, терпения, укрепит веру в лучшее, в то, что задуманное обязательно сбудется. Залогом исполнения планов станет наш каждодневный добросовестный труд. В преддверии Нового года хочу пожелать всем вам здоровья, счастья, любви, благополучия и успехов во всех начинаниях! В период

предновогодней суеты, когда декабрьский воздух пропитывается запахом мандаринов и хвои, а витрины магазинов приобретают невыносимо заманчивый вид, каждая хозяйка стремится удивить своих гостей кулинарными изысками. Пользуясь случаем, я приглашаю вас посетить магазины нашего потребительского общества, в которых вы найдете много качественных товаров, в том числе и собственного производства – кондитерские, хлебобулочные изделия и полуфабрикаты, в составе которых только натуральные компоненты. Приходите! Мы всегда рады вам!

Алексей Учайев, инструктор по плаванию физкультурно-оздоровительного комплекса «Факел»:



Дорогие новомалыклинцы! Наступает самый волшебный, самый долгожданный, самый замечательный праздник – Новый год! Пусть наступающий новый год будет для вас добрым и счастливым. Жизнь будет наполнена яркими событиями, приятными встречами, позитивными впечатлениями. Пусть в ней будет место увлечениям, новым знакомствам, ярким событиям. Пусть близкие люди будут здоро-

вы, работа спорится. Чаще встречайтесь с друзьями, больше отдыхайте, занимайтесь спортом. Желаю, чтобы сбылись все желания, которые вы успеете загадать под бой курантов.

Дмитрий Насонов, директор ФОК «Факел», депутат Совета депутатов МО «Новомалыклинское сельское поселение»:



Уважаемые жители Новомалыклинского района! Искренне, от всего сердца поздравляю вас с приближающимися новогодними праздниками. Пусть в наступающем году сбудутся все ваши самые сокровенные желания, жизнь станет по-настоящему счастливой. Желаю, чтобы в Новом году у вас было много радостных светлых дней, чтобы близкие любили и радовали, богатство прибывало, радость переполняла, любовь окрыляла, а здоровье крепчалось. Не забывайте, что ваше здоровье - в ваших руках. Больше занимайтесь спортом, укрепляйте свой организм. Мы всегда рады видеть вас в нашем современном ФОКе «Факел». В дни новогодних каникул мы работаем в прежнем режиме, кроме праздничных дней 1, 2 и 7 января – эти дни у нас выходной. Добро пожаловать!

Пятница, 03 января



СТС

- 5.00, 6.10 X/ф «ФИНИСТ-ЯСНЫЙ СОКОЛ» (0+)
- 6.00, 10.00, 12.00 Новости
- 6.30 X/ф «СТАРИК ХОТТАБЫЧ» (0+)
- 8.00 «Доброе утро»
- 10.10 «Жизнь других» (12+)
- 11.10, 12.10 «Видели видео?» (6+)
- 13.20 «Практика» (12+)
- 15.15 «Повтори!» (16+)
- 17.15 Лыжные гонки. Кубок мира 2019/20 г. Тур де ски. Мужчины. 15 км»
- 18.00, 4.00 «Угадай мелодию» (12+)
- 18.30 «Кто хочет стать миллионером?» (12+)
- 19.50 «Поле чудес» (16+)
- 21.00 «Время»
- 21.20 X/ф «ЗЕЛЕНый ФУРГОН» (16+)
- 23.20 Вечерний Ургант (16+)
- 0.15 «Старые песни о главном» (16+)



- 5.00 «Начнём с утра!»
- 6.45 Т/с «МЕЖДУ НАМИ ДЕВОЧКАМИ» (12+)
- 10.10 «Сто к одному»
- 11.00, 20.00 Вести
- 11.20, 20.45 Местное время. Вести
- 11.40 Т/с «НИТИ СУДЬБЫ» (12+)
- 16.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
- 21.00 Т/с «ДРУГИЕ» (12+)
- 1.20 X/ф «СОСЕДИ» (12+)



- 6.30 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)
- 9.00, 11.00, 17.00, 20.00 Сегодня
- 9.20 Спектакль «И приснится же такое...» (12+)
- 11.20 X/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТСОНА» (0+)
- 15.25, 17.20, 20.25 Т/с «ПЁС» (16+)
- 0.20 X/ф «ГЕНИЙ» (0+)
- 3.25 «Новогодняя сказка для взрослых» (16+)
- 4.20 Т/с «РАСПИСАНИЕ СУДЕБ» (16+)

РОССИЯ К

МАТЧ!

- 7.30, 3.35 Мультфильм «ЗДРАВСТВУЙТЕ, Я ВАША ТЕТЯ!»
- 10.30 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфиоровым»
- 11.00 «Новости культуры»
- 11.20, 0.50 Д/ф «Серенгети»
- 12.20, 1.50 X/ф «ЛЮДИ И МАНЕКЕНЫ»
- 13.40 Виктор Захарченко и Государственный академический Кубанский казачий хор
- 14.55 Д/с «Запечатленное время»
- 15.30 X/ф «ПОБЕГ»
- 17.05, 3.10 Д/с «История русской еды»
- 17.35 «Дмитрий Хворостовский и друзья - детям»
- 19.05 Д/ф «Франция. Замок Шенонсо»
- 19.35 X/ф «ДУЭНЬЯ»
- 21.15 «Новогодний марафон»
- 23.15 X/ф «МОНАШКИ В БЕГАХ»

Суббота, 04 января



СТС

- 5.00, 6.10 X/ф «СТАРИК ХОТТАБЫЧ» (0+)
- 6.00, 10.00, 12.00 Новости
- 6.35 X/ф «МАРЬЯ-ИСКУСНИЦА» (0+)
- 8.00 «Доброе утро»
- 10.10 «Жизнь других» (12+)
- 11.10, 12.10 «Видели видео?» (6+)
- 13.20 «Практика» (12+)
- 15.10 «Повтори!» (16+)
- 17.15 «Лыжные гонки. Кубок мира 2019/20 г. Тур де ски. Спринт» (0+)
- 18.00, 4.05 «Угадай мелодию» (12+)
- 18.30 «Кто хочет стать миллионером?» (12+)
- 19.50 «Пусть говорят» (16+)
- 21.00 «Время»
- 21.20 Т/с «ЗЕЛЕНый ФУРГОН» (16+)
- 23.20 Вечерний Ургант 16+



- 4.50 «Начнём с утра!»
- 6.45 Т/с «МЕЖДУ НАМИ ДЕВОЧКАМИ» (12+)
- 10.10 «Сто к одному»
- 11.00, 20.00 Вести
- 11.20, 20.45 Местное время. Вести
- 11.40 Т/с «НИТИ СУДЬБЫ» (12+)
- 16.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
- 21.00 Т/с «ДРУГИЕ» (12+)
- 1.20 X/ф «СОСЕДИ» (12+)



- 6.35 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)
- 9.00, 11.00, 17.00, 20.00 Сегодня
- 9.20 X/ф «ДЕНЬ ДОДО» (12+)
- 11.20 X/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТСОНА» (0+)
- 14.20, 17.20, 20.25 Т/с «ПЁС» (16+)
- 0.10 X/ф «ГАРАЖНЫЙ ПАПА» (12+)
- 2.15 X/ф «АЛМАЗ В ШОКОЛАДЕ» (12+)
- 4.10 Т/с «РАСПИСАНИЕ СУДЕБ» (16+)

РОССИЯ К

МАТЧ!

- 7.30, 3.25 Мультфильм «ДУЭНЬЯ»
- 10.30 «Обыкновенный концерт»
- 11.00 «Новости культуры»
- 11.20, 0.50 Д/ф «Серенгети»
- 12.20, 1.50 X/ф «ЛЮДИ И МАНЕКЕНЫ»
- 13.25, 0.35 Д/с «Забытое ремесло»
- 13.40 Государственный академический ансамбль народного танца имени Игоря Моисеева на Новой сцене Большого театра
- 15.30 X/ф «МОНАШКИ В БЕГАХ»
- 17.05, 3.00 Д/с «История русской еды»
- 17.35 Открытие XVI Международного фестиваля «Москва встречает друзей»
- 18.50 «Мой серебряный шар. Георгий Бурков»
- 19.35 X/ф «ГАРАЖ»
- 21.15 «Новогодний марафон»
- 23.15 X/ф «РАССЕЯННЫЙ»

Воскресенье, 05 января



СТС

- 5.00, 6.10 X/ф «МАРЬЯ-ИСКУСНИЦА» (0+)
- 6.00, 10.00, 12.00 Новости
- 6.30 X/ф «ТРИ ОРЕШКА ДЛЯ ЗОЛУШКИ» (0+)
- 8.00 «Доброе утро»
- 10.10 «Жизнь других» (12+)
- 11.10, 12.10 Видели видео? 6+
- 13.20 «Практика» (12+)
- 15.15 «Повтори!» (16+)
- 17.15 Лыжные гонки. Кубок мира 2019/20 г. Тур де ски. Мужчины. 9 км. Финал»
- 18.00, 4.15 «Угадай мелодию» (12+)
- 18.30 «Кто хочет стать миллионером?» (12+)
- 19.50 «Пусть говорят» (16+)
- 21.00 «Время»
- 21.20 Т/с «ЗЕЛЕНый ФУРГОН» (16+)
- 23.20 Вечерний Ургант 16+
- 0.15 «Старые песни о главном. Постскриптум» (16+)



- 5.00 «Начнём с утра!»
- 6.45 Т/с «МЕЖДУ НАМИ ДЕВОЧКАМИ» (12+)
- 10.10 «Сто к одному»
- 11.00, 20.00 Вести
- 11.20, 20.45 Местное время. Вести
- 11.40 Т/с «НИТИ СУДЬБЫ» (12+)
- 16.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
- 21.00 Т/с «ДРУГИЕ» (12+)
- 1.20 X/ф «СОСЕДИ» (12+)



- 6.25 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)
- 9.00, 11.00, 17.00, 20.00 Сегодня
- 9.20 «У нас выигрывают!» (12+)
- 11.20 X/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТСОНА» (0+)
- 14.20, 17.20, 20.25 Т/с «ПЁС» (16+)
- 0.30 X/ф «ЛЮБИ МЕНЯ» (12+)
- 2.30 X/ф «ПРОТИВ ВСЕХ ПРАВИЛ» (16+)
- 4.15 Т/с «РАСПИСАНИЕ СУДЕБ» (16+)

РОССИЯ К

МАТЧ!

- 7.30, 3.35 Мультфильм «ГАРАЖ»
- 10.45 «Обыкновенный концерт»
- 11.20, 0.50 Д/ф «Серенгети»
- 12.20, 1.50 X/ф «ЛЮДИ И МАНЕКЕНЫ»
- 13.40 «Первый ряд». Воронежский Камерный театр
- 14.20 Международный фестиваль цирка в Монте-Карло
- 15.30 X/ф «РАССЕЯННЫЙ»
- 16.50 Д/с «Забытое ремесло»
- 17.05, 3.10 Д/с «История русской еды»
- 17.35 Людмила Зыкиной посвящается... Концерт в Государственном Кремлевском дворце
- 19.35 X/ф «ЗА СПИЧКАМИ»
- 21.15 «Клуб 37» в Концертном зале имени П.И.Чайковского
- 23.15 X/ф «ФИЛИН И КОШЕЧКА»

Димитровград выпадает из «красного пояса»

Фракцию КПРФ в местной гордуме покинули сразу семь депутатов

Сразу семь депутатов гордумы Димитровграда Ульяновской области в один день подали заявления о своем выходе из фракции КПРФ, не называя конкретных причин. В КПРФ считают, что массовый исход мог быть организован без влияния администрации губернатора, в администрации эту версию отвергают. Еще трое депутатов-коммунистов в Димитровграде в ближайшее время сложат свои полномочия из-за обвинений в мошенничестве.

В понедельник бюро горкома КПРФ Димитровграда Ульяновской области на внеочередном заседании обсуждало ситуацию с выходом семи депутатов гордумы из фракции коммунистов. Об одновременном выходе депутатов стало известно в пятницу вечером. В заявлениях о причинах выхода ничего не написано. Фракцию решили покинуть члены КПРФ: 21-летний повар ООО ДИП Руслан Шарифутдинов, оператор клинической больницы №172 ФМБА России Алексей Воскресенский, главный экономист отдела стратегического планирования администрации Димитровграда Степан Лукьянцев, инженер АО «Димитровградхиммаш» Алексей Завьялов, а также беспартийные менеджер по развитию Ульяновской ТПП Иван Пирогов, главный лесничий АО ГНЦ НИИАР Александр Чайко и зампред гордумы (ранее — ведущий инженер комитета ЖКХ администрации Димитровграда) Игорь Куденко. Руководитель фракции КПРФ Сергей Степаненко заявил, что узнал о выходе семерых депутатов из СМИ: «Лично мне никто из них о решении выйти из фракции не говорил. Пытался созвониться с депутатами, чтобы понять почему, но большинство из них на контакт не идет».

«Ъ» также не смог выяснить причины исхода путем опроса депутатов. Трое из них в течение дня были недоступны, остальные от развернутых комментариев отказывались, но отметили, что подача заявлений в один день — «совпадение». Лишь Алексей Воскресенский пояснил свою позицию: «Мои взгляды с фракцией не совпали, и я не хочу по некоторым вопросам голосовать так, как требует фракция. Это мое личное мнение, хотя в дальнейшем могу его поменять. Пока я остаюсь депутатом вне фракции, но из КПРФ выходить не намерен и буду продолжать дело партии». В обкоме КПРФ считают, что ситуация «спланирована администрацией губернатора»: «Однозначно были применены какие-то рычаги давления», — говорит секретарь обкома КПРФ Айрат Гибадинов. В свою очередь, заместитель губернатора Ольга Никитенко (курует внутреннюю политику) назвала заявления о причастности администрации «бредом».

Напомним, по итогам выборов в городскую думу Димитровграда в сентябре 2018 года КПРФ получила 26 мандатов из 30 (90%). Еще три места получила «Единая Россия», одно — ЛДПР. После заявления семерых депутатов о выходе из фракции КПРФ сохранил за собой большинство (19 мест). Однако в ближайшее время свои полномочия могут сложить еще 3 депутата-коммуниста, обвиненных в мошенничестве (2 из них — по спискам, один — одномандатник) — тогда состав фракции уменьшится до 16. Все трое ранее представили данные о фиктивном месте работы. Двоим из них суд уже назначил наказание в виде штрафа, на эти решения суда поданы апелляции.

Ослабляет свои позиции КПРФ и в областном парламенте. Фракцию покинули беспартийные депутаты Андрей Седов и Матвей Володарский (оба сейчас работают на освобожденных должностях областного парламента). Из 36 мест в избранном в 2018 году заксобрании области 17 контролирует «Единая Россия», 14 — КПРФ. Первый секретарь обкома КПРФ, депутат Госдумы Алексей Куриный назвал димитровградский «исход» «еще одним хорошим уроком для партии», «когда среди ее выдвиженцев появляются приспособленцы и предатели».

«С самого начала было ясно, что для исполнительной власти контролируемая оппозицией гордума Димитровграда — прецедент, который не должен иметь продолжения, и высказывать слабые места гордумам и уязвимых депутатов власть будет постоянно», — считает ульяновский политолог Николай Васин. — Тем более что проблема КПРФ в том, что она была не готова занять столько мест в гордуме. У партии большая проблема с кадрами, полностью отсутствует система их подбора и обучения». Политический консультант Эрнест Старателев считает решение части депутатов покинуть фракцию КПРФ предсказуемым: «Депутат Димитровграда не понятно, зачем их вовлекают в ненужные ни городу, ни его жителям политические конфликты с областной властью», — рассуждает эксперт. — Лидеры ульяновских коммунистов, судя по всему, не подготовили своих кандидатов на этапе юридического сопровождения их выдвижения на выборах, поэтому сейчас всплывают проблемы с собственностью, законом, работодателями и даже с близкими. И абсолютные новички в политике оказались один на один с правоохранительными органами, которые просто следуют букве закона. Этим и объясняется их уход. Лидерам ульяновских коммунистов просто перестали доверять».

Уважаемые сотрудники и ветераны МЧС России по Новомалыклинскому району!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – **Днём спасателя Российской Федерации!**

Сегодня отмечается праздник самых отважных, невозмутимых и решительных людей в нашем государстве — спасателей! В настоящее время уже трудно представить нашу жизнь без службы спасателей. Вы всегда первыми приходите на помощь тем, кому трудно, кто попал в беду, работаете чёт-

ко, слаженно. Ведь не зря говорят, что спасатель — это не просто профессия, а призвание. И только мужественные, сильные духом люди выбирают этот нелёгкий путь.

Желаем Вам мира и спокойных трудовых будней. Ваше мужество, доблесть, бескорыстное стремление помочь людям будет вознаграждено признанием и благодарностью спасенных и их родственников.

Пусть в Вашей жизни будет поменьше чрезвычайных происше-

ствий и ситуаций, а побольше радостных и запоминающихся событий.

С праздником Вас!

- Глава МО «Новомалыклинский район» **В.П. КРЫМКИН**
 Глава администрации МО «Новомалыклинский район» **А.Д. ПУРЕСЬКИНА**
 Секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **А.Н.АЛЬХИМЕНКО**

Правила поведения на зимних каникулах. Внимание!

- В общественных местах будьте вежливым и внимательным к детям и взрослым, соблюдайте нормы морали и этики.
- Будьте внимательным и осторожным на проезжей части дороги, соблюдайте правила дорожного движения. Знай, что зимняя дорога особенно опасна.
- Без сопровождения взрослых нельзя зимой находиться около водоёмов. Не выходи на лёд – это очень опасно.
- Соблюдай правила езды с ледяной (снежной) горки на лыжах, санках, лыжах и т. д. Помни! Горка должна находиться далеко от проезжей части дороги!
- Не ходи и не играй вблизи зданий, с крыш которых свисает снег, лёд, сосульки.
- В местах проведения массовых новогодних гуляний старайся держаться подальше от толпы, во избежание получения травм.
- Будь осторожен с фейервер-

- ками, пользуйся ими только со взрослыми, не используй петарды. Это опасно для твоего здоровья.
- В помещении не разрешается зажигать бенгальские огни, применять хлопушки и восковые свечи. Помни, открытый огонь всегда опасен!
- Не разговаривай с посторонними (незнакомыми) людьми. Не открывай дверь незнакомым людям, когда остаешься дома один.
- Не приводи в дом новых друзей или знакомых без разрешения родителей и в их отсутствие.
- Не играй в темных местах, на свалках, стройплощадках, пустырях и в заброшенных зданиях, рядом с железной дорогой и автомагистралью.

- Всегда сообщай родителям, куда идешь гулять.
- Не дразни и не гладь беспородных собак и других животных.
- Находясь дома, будь внимательным при обращении с острыми, режущими, колющими предметами и электронагревательными приборами; не играй со спичками, зажигалками.
- Не хвастайся материальными благополучием семьи перед новыми друзьями или знакомыми.
- Не ищи новых приключений и ощущений, отдыхай безопасно.
- Не разрешается пребывание на улице после 22.00 часов без сопровождения взрослых.
- Весёлых, разнообразных и безопасных тебе зимних каникул!!!

На портале госуслуг можно подать заявку на получение свидетельства о проведении технического осмотра тракторов и самоходных машин

Услугу предоставляет Министрства промышленности и транспорта Ульяновской области. Для ее получения необходимо иметь подтвержденную учетную запись на www.gosuslugi.ru. Срок оказания услуги - три рабочих дня.

«В настоящее время более 3,7 тысячи заявлений от жителей региона подано через портал госуслуг, что составляет почти половину от общего количества. Дистанционный способ подачи заявки позволяет гражданам сэкономить время. Данная услуга также доступна в

многофункциональных центрах. За готовым документом необходимо прийти в МФЦ», - рассказала директор ОГКУ «Правительство для граждан» Светлана Опенешева. За выдачу документа о прохождении технического осмотра тракторов и самоходных машин нужно заплатить пошлину в размере 400 рублей. Если техника соответствует требованиям безопасности, то гражданин получит соответствующее свидетельство. Если будут найдены недостатки, то акт технического осмотра.

Уважаемые жители с. Новая Малыкла! С 27.12.2019г. региональным оператором 4-й зоны ОО «Экосистема» в селе будут расставлены евроконтейнеры для сбора твердых коммунальных отходов.

Места накопления твердых коммунальных отходов
 Населенный пункт с.Новая Малыкла

Адрес конт. площадки	План	Объем,м3	Адрес конт. площадки	План	Объем,м3
Пересечение ул. Новая-Колхозная	1	0,75	ул. Советская, 80	1	0,75
ул. Колхозная, 22	1	0,75	ул. Советская, 114	1	0,75
ул. Труда, 12	1	0,75	ул. Советская, 125	1	0,75
ул. Труда, 33 б	1	0,75	ул. Почтовая, 7	1	0,75
ул. Труда, 45	1	0,75	ул. Почтовая, 19	1	0,75
ул. Труда, 49 А	1	0,75	ул. Почтовая, 30	1	0,75
ул. Труда, 55	1	0,75	ул. Почтовая, 55	3	0,75
ул. Труда, 69	1	0,75	ул. Почтовая, 46	1	0,75
ул. Труда, 85	1	0,75	ул. Почтовая, 76	1	0,75
Пересечение ул. Труда-Железнодорожная	1	0,75	ул. Первомайская, 9	1	0,75
ул. Коммунальная, 30	1	0,75	ул. Первомайская, 40	1	0,75
ул. Коммунальная, 10	1	0,75	ул. Первомайская, 69	1	0,75
ул. Коммунальная, 31	1	0,75	ул. Первомайская, 87	1	0,75
ул. Кооперативная, 9	1	0,75	ул. Первомайская, 119	1	0,75
ул. Кооперативная, 15	1	0,75	ул. Первомайская, 137	1	0,75
ул. Кооперативная, 55	1	0,75	ул. Строителей, 4	2	0,75
ул. Кооперативная, 19	4	0,75	ул. Строителей, 20	1	0,75
ул. Кооперативная, 22	3	0,75	ул. Строителей, 39	1	0,75
ул. Кооперативная, 24	3	0,75	ул. Чернова, 7	1	0,75
ул. Кооперативная, 35	4	0,75	ул. Чернова, 14	1	0,75
ул. Кооперативная, 45	2	0,75	ул. Чернова, 31	1	0,75
ул. Кооперативная, 61	1	0,75	ул. Чернова, 41	1	0,75
ул. Кооперативная, 83	1	0,75	ул. Чернова, 49	1	0,75
ул. Кооперативная, 93	1	0,75	ул. Чернова, 59	1	0,75
ул. Кооперативная, 103	1	0,75	ул. Чернова, 80	1	0,75
ул. Кооперативная, 117	1	0,75	ул. Молодежная, 2	1	0,75
ул. Кооперативная, 126	1	0,75	ул. Молодежная, 19	1	0,75
ул. Кооперативная, 131	1	0,75	ул. Октябрьская, 8	1	0,75
ул. Кооперативная, 139	1	0,75	ул. Октябрьская, 40	1	0,75
ул. Зеленая, 2	2	0,75	ул. Октябрьская, 54	1	0,75
ул. Советская, 11	1	0,75	ул. Октябрьская, 56 А	1	0,75
ул. Советская, 18	1	0,75	ул. Октябрьская, 63	1	0,75
ул. Советская, 32	1	0,75	ул. Октябрьская, 100	1	0,75
ул. Советская, 43	1	0,75	площадка кладбища	1	0,75
ул. Советская, 61	1	0,75			
			ИТОГО	84	

Убедительная просьба мусор в контейнеры складировать в мусорных мешках.

Поздравляем!

25 декабря Алсу Дамировна Мингалиева, директор МОУ Среднесантимирская СОШ, отметила юбилей (с.Новая Малыкла).



Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Среднесантимирское сельское поселение» искренне поздравляют Алсу Дамировну с этим замечательным днем. Желают крепкого здоровья, счастья, радости, успехов, всего самого наилучшего.
 Желаем Вам в работе вдохновенья,
 В кругу друзей – тепла и доброты,
 Среди друзей – любви и уваженья,
 И в жизни сбывшейся мечты.

благополучия, успехов во всех начинаниях!

Пусть глаза твои сияют счастьем,
 С губ твоих улыбка пусть не сходит.
 Пусть тебя минуют все ненастья,
 Беды стороной всегда обходят.
 Не печалься никогда напрасно.
 Радость будет пусть твоей привычкой,
 Чтоб по жизни всё легко давалось.
 С днем рождения, двоюродная сестричка!
 С любовью **Минеева Олеся.**

1 января у Куряевой Инны Васильевны - День рождения. Поздравляю дорогую и любимую сестру с Днем рождения! Ты хорошей и замечательный человек! Желаю крепкого здоровья,

Продаю бычков, возраст 1 ,2, 3-х месячных.

Тел.: **8-927-831-16-26**

Продается зерно, ячмень. Звонить по тел.: **8-937-883-74-10**

Продам ж/б кольца, крышки, днища диаметр 0,7, 1, 1,5, 2 м. Дос-тавка. Тел.: **8-906-144-25-10**

Требуется водители кат.Е. Вах-та. Оплата высокая. Оформление по ТК РФ. **+7(905)374-06-08**

Мужчина 47 лет имеет жилье, познакомится со стройной без вредных привычек женщиной от 32 до 47 лет для создания семьи.
 Тел.: **8-902-355-61-97**

Цифровое спутниковое ТВ 200 каналов от 5490 р. (общероссийские, детские, взрослые + 3 канала на татарском языке). Гарантия 1 год. Монтаж, ремонт, обслуживание. Доставка бесплатно.
 Тел.: **8-951-091-55-58, 8-937-455-03-04**

Куплю иконы, самовары, медали, монеты, часы, открытки, значки, потелефоны и т.д.
 Тел.: **8-905-316-09-02**

Ищу дом и ответственного хозяина: кошки, котик, котята - пушистые и гладкие, мышеловки и просто для души. Собаки, щенки: крупные и мелкие, в дом на охрану и в квартиру. Стерилизованные и привитые.
 Тел. **8-927-808-06-48, 8-960-366-44-67**

Принимаем заявки на суточных цыплят на 2020 г. Цена 55 руб. Комбикорм. Птицефабрика. Н.Малыкла **+7-917-051-22-22**

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ для воды. Кольца разного диаметра (доставка) Тел.: **8-927-032-83-63**

Кафе «Восточная кухня» приглашает Вас, Ваших коллег, друзей весело и забываемо провести новогодние корпоративы! Вас ждёт: настоящая новогодняя атмосфера, праздничный интерьер, зажигательные танцы и, конечно, отличная еда. ТОЛЬКО В НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ С 31 ДЕКАБРЯ НА 1 ЯНВАРЯ К ВАШИМ УСЛУГАМ ТАМАДА! Ждем Вас на праздник! Заказы принимаются по тел.: **8-927-827-02-50**

МОУ Новомалыклинская СОШ закупает у населения мясо говядины. Тел.: **8-84-232-2-15-40, 8-927-271-86-94**

Ремонт квартир, плитка, электрика, сантехника и т.д. Тел.: **8-937-881-38-01**

Продам: новые слуховой аппарат, браслет здоровья от Leo Maks - показывает пульс, давление, калории, часы, шагомер и т.д. Тел.: **8-927-631-59-45**

Требуется водители категории "Д" в Новочеремшанск. З/п от 25 т.р. Тел.: **8-927-631-59-45**

СООБЩЕНИЕ

о проведении аукциона по продаже земельного участка

МУ Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации МО «Новомалыклинский район» Ульяновской области на основании постановления Главы администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» от 09.12.2019 года №616 «О проведении аукциона по продаже земельного участка» объявляет о проведении аукциона по продаже земельного участка:
 Лот №1 - земельный участок, общей площадью 13 000 квадратных метров, кадастровый номер 73:10:020101:601, расположенный по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новочеремшанск, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – гостиницы, гостевые дома, по первоначальной цене в размере – 909 220 рублей 00 копеек.
 Аукцион будет проведен 03.02.2020 года в 10.00 часов по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.32, кабинет №19. Заявки на участие в аукционе принимаются с 8.00 часов 27.12.2019 года до 17.00 часов 27.01.2020 года по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.32, кабинет №19.
 К заявкам заявителем прилагаются следующие документы:
 1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
 2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
 3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем яв-

ляется иностранное юридическое лицо;
 4) документы, подтверждающие внесение задатка.
 Задаток устанавливается в размере – 100 000 руб. Реквизиты для внесения задатка:
 УФК по Ульяновской области (Муниципальное учреждение Комитет по управлению имуществом и земельным отношениям Администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области). ИНН/КПП 73:12001852/73:1201001, Р/с 40302810973083000082 Отделение г. Ульяновск БИК 047308001, ОКТМО 73627000, лицевой счет 05683106030 в УФК по Ульяновской области
 Задаток возвращается заявителю не по бедившим в аукционе в течении 3-х рабочих дней с момента подписания протокола о результатах аукциона.
 Шаг аукциона устанавливается 3% от первоначальной цены – 27 276 руб. 60 коп.
 Аукцион проводится аукционист. Участникам аукциона раздаются таблички с номерами участников. Аукционист объявляет цену продажи земельного участка с учетом шага аукциона. Участники аукциона соглашаются купить земельный участок за названную стоимость, подымают табличку с номерами участников. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок.
 Договор купли-продажи земельного участка направляется победителю аукциона в течении 10-ти дней с момента подписания протокола о результатах аукциона.
 Председатель муниципального учреждения Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации МО «Новомалыклинский район» **ЛАЗАРЕВ В.В.**

Поздравляем!

25 декабря наша дорогая, любимая дочка, жена, мамочка, сестренка, тётя, сваха Алсу Дамировна Мингалиева отметила юбилейный день рождения (с.Новая Малыкла).



Милая, добрая, нежная, славная! С замечательным юбилеем тебя! Крепкого здоровья тебе, семейного благополучия, успехов, удачи, радости, любви. Аромат всех цветов и румянец зари, Мы готовы тебе в этот день подарить. Нежность роз поутру, свет, тепло, доброту, Много ласковых слов и земную любовь. Все, что светлое есть и святое в судьбе, Мы желаем, родная, сегодня тебе!

С любовью мама, муж, дочь, зять, брат, сноха, племянники, сватья.

1 января 2020 года отмечают день рождения Павел Петрович Шкунов и Анна Васильевна Шкунова (с.Верхняя Якушка).

Дорогие наши родители! Поздравляем вас с днем рождения! Желаем вам простого счастья И тихой радости земной. Пусть вас житейские ненастья Всегда обходят стороной. Как прежде, бережно храните В душе прекрасные черты. Как прежде, щедро всем дарите Огонь душевной теплоты. Любящие вас дети.



1 января Евгений Александрович Варивода отметит 60-летний юбилей (с.Новая Малыкла).



Дорогой, любимый муж, папочка, дедуля! От всей души поздравляем тебя с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, благополучия, успехов, удачи, много светлых и радостных дней. Муж дорогой, папа наш родной, любимый! Дедушка славный, незаменимый! С юбилеем тебя поздравляем, Вяческих благ в твоей жизни желаем! Чтобы ты никогда не болел, Чтобы ты никогда не старел, Чтобы вечно был молодым, Мудрым, добрым и нежным таким! С любовью жена, дети, внуки.

26 декабря Виталий Петрович и Надежда Александровна Бадягаевы отметили 45-летие совместной супружеской жизни (с.Новая Куликовка).

Дорогие кумовья! Поздравляем вас с этим замечательным событием. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, всех земных благ. Пусть небо будет чистое над вами, Пусть будет жизнь по-доброму светла, Живите, окруженные друзьями, И всех вам благ, здоровья и тепла! С наилучшими пожеланиями семьи Цыгановых (с.Новая Куликовка, г.Балашиха).



Хаджанова Миняверя Хасьяновна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с.Елховый Куст; Гайнетдинова Зайнаб Ярулловна, пенсионерка, труженик тыла, жительница с.Старая Тюгальбуга; Гильметдинов Фидай Нуруллоевич, награжден орденом Трудового Красного Знамени и медалью «За трудовую доблесть», ветеран труда РФ, житель с.Елховый Куст; Хайретдинов Ислам Валеевич, пенсионер, ветеран труда РФ, главный инженер ООО Коммунальщик, житель с.Новочеремшанск; Хафизова Гельфия Гусмановна, Почётный гражданин Новомалыклинского района Отличник образования,

На этой неделе отмечают день рождения:

директор МОУ Среднеякуш-кинская СОШ, жительница с.Средняя Якушка; Батнина Розия Шафигуловна, пенсионерка, жительница с.Новочеремшанск; Абдувалиева Сания Насибуловна, пенсионерка, жительница с.Старая Тюгальбуга; Варивода Евгений Александрович, воспитатель группы продленного дня МОУ Новомалыклинская НОШ, житель с.Новая Малыкла; Ситкин Виктор Тимофеевич, пенсионер, Ветеран труда РФ, награжден орденом «Знак Почёта», имеет статус «Дети Войны», житель с.Александровка; Филиппов Сергей Маркелович, житель с.Станция Якушка; Княгинина Людмила Евгеньевна, заведующий методическим отделом МКУ «МБС», жительница с.Новая Малыкла; Юсупова Меневеря Вагизовна, жительница п.Амировка; Субаев Равиль Мухаррямович,

ветеран труда РФ, житель с.Новая Малыкла; Баранова Екатерина Егоровна, ветеран труда РФ, младший обслуживающий персонал ГУЗ Новомалыклинская РБ, жительница с.Новая Малыкла; Амелина Евгения Николаевна, Почётный гражданин Новомалыклинского района жительница с.Новая Малыкла; Жаркова Анжела Павловна, гардеробщица ГУЗ Новомалыклинская РБ, жительница с.Новая Малыкла; Инкина Людмила Ивановна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с.Новая Малыкла; Рузанова Людмила Николаевна, жительница с.Высокий Колок.

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

25 декабря – День ввода войск в Афганистан

Уважаемые военнослужащие, участники боевых действий в Афганистане и других локальных конфликтах, дорогие ветераны!

Ровно сорок лет прошло с того дня, когда советские войска были направлены за пределы страны для вмешательства в неблагоприятный ход событий в Демократической Республике Афганистан для оказа-

ния помощи народу и государству. Перед нашей армией была поставлена задача по охране важных промышленных предприятий и объектов инфраструктуры, однако на протяжении нескольких лет войскам пришлось сражаться с хорошо обученными и снабженными оружием отрядами террористов. Солдаты и офицеры, отслужившие в Афганистане, по праву считаются элитой общества, они зарекомендовали себя как надёжные и благородные люди.

В той кровавой и жестокой вой-

не погибло 103 жителя нашей области, еще трое земляков пропали без вести. Это невосполнимая утрата для всех ульяновцев. Наша обязанность хранить в памяти самоотверженный и доблестный подвиг защитников Отчизны.

Дорогие друзья! Примите слова глубокой благодарности за ваше мужество и отвагу! Мирного неба над головой, счастья и благополу-

Губернатор Ульяновской области С.И. МОРОЗОВ

Это всё о нем...

Жарков Иван Яковлевич, 15.10.1909 г.р., родился и вырос в селе Александровка Новомалыклинского района Ульяновской области. Окончил 4 класса местной школы.

На действительную военную службу был призван Новомалыклинским районным военным комиссариатом. Отдав свой гражданский долг Родине, вернулся работать в родной колхоз.

Началась Великая Отечественная война. В 1941 году Ивана Яковлевича после мобилизации отправляют на фронт. Он участвует в сражениях на Курско-Орловской дуге. В одном из боев был тяжело ранен. В госпитале, где он проходил лечение, ему ампутировали правую ногу.

В тот период семья получила известие о том, что Иван Яковлевич Жарков числится в списках без вести пропавших. Спустя некоторое время от него из госпиталя пришло

письмо, в котором он писал: «Я жив, но не здоров».

В 1943 году боец вернулся домой, где его ждали родители, жена и дети. Вместе с супругой Акулиной Николаевной они воспитали шестерых детей.

Всю свою жизнь Иван Яковлевич проработал в родном колхозе трактористом, машинистом на машинном дворе. Несмотря на полученное на войне увечье, к удивлению многих, успешно справлялся со своими обязанностями, трудился честно и добросовестно. Очень любил и ценил свою работу. Любовь к технике и люди, с которыми он общался ежедневно, помогали ему справляться с разного рода трудностями.

День Победы Иван Яковлевич встретил на рабочем месте. Был так рад этому событию, что, отбросив в сторону свой протез, плясал на одной ноге (почти как Маресьев), ликуя: «Ура!!! Гитлера победили!!!».

Умер Иван Яковлевич 25 октября 1978 года от тяжелой болезни в



возрасте 69 лет.

Вечная память о тебе, дорогой наш человек, будет всегда жить в наших сердцах. Мы тебя помним, любим и гордимся тобой.

Твои дети

Раиса, Николай и Таисия.

График работы ГУЗ "Новомалыклинская РБ" в праздничные дни

Все нерабочие праздничные дни оказание медицинской помощи в ГУЗ «Новомалыклинская РБ» будет осуществляться по графику:

01; 02; 05; 07 января по режиму праздничного дня с обслуживанием скорой медицинской помощи и дежурным врачом по графику.

03, 04, 06, 08 января по режиму полного рабочего дня с обслуживанием вызовов на дому врачами-терапевтами участковыми и врачами-педиатрами участковыми с организацией амбулаторно-поликлинического приема.

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ№ ТУ 73-00371. Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, г.Ульяновск, пл.Соборная, 1), администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор О.А.ДЕРГАЧЕВА. За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет. Р Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д.2Б, оф.4 Тираж 1600 экз. Заказ №08/52 Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00. При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикации. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с.Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32, 2-й этаж, каб. №22. Тел./факс: 2-21-77. ЗВЕЗДА Электронная почта: zvezda_red@mail.ru Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/ Издатель, редакция ОАУ «ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.